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Felhívás előfizetésre.
Lapunk, a „Közérdek, f. évi november hó 

1-én lizulik évfolyamának 4-ik negyedébe 
lép s u mily szerényen és öntudatosan 
tekinthet vissza múltjára, ép oly szerényen 
és bizalommal tekint a jövőbe.

túl kiitfb'sxrifet vállalt a múltban magára 
a ezt a két kötelességet lelkiismeretesen 
fogja a jövőben is teljesíteni.

L két kötelesség : a tnrggilngo# iguz- 
ittig s a rtilótli sztthtitlrlt'iisrt/ h inlrtrite.

Ki t fzt'lt tűzött ki maga számára a múlt­
ban s e két ezélnak az elérésére szenteli 
minden erejét a jövőben is.

Iá két czél: a Kózxrg és ti torsattaloin 
egészséges/V- jlín lésén #■/,• nz elő ni ózd itéisn.

Iá két kötelességet teljesítve, e két ezé! 
fele törekedve, a ..Közérdek" mindenkor és 
mindenkivel szentben megtartotta a jó Ízlés­
nek, a tapintatnak s az irodalmi művelt­
ségnek a hangját, s ezt a jövőben sem fogja 
megváltoztatni, Éppen azért l’i/ieH Inknmi-
Hftlc l'Sitlc I l'iirkrh 17 rlllrll [t'l .<zill'tít
illírt Ilik /.fj/ejint. Imiiéi n i/ot’lk .< n h'ö'ió i'lilr- 

iiem ütköznek; s éppen azért n kel-tökeibr
r-trkrr > a í lit !r inni,tu jiii/hilnu ii/rmit, ill ill 
• i' ll imn ,l.-k .-iii/nlfii Kinik' ilnt .< iijiiztahiii

A „Közérdek" leinti csak azon polgár- 
tar-aknak a támogatására számit, kik az 
igazságnak es a valódi szabadéivőségnek, a 
műveltségnek és a valódi testvériségnek a 
barátijai es hívei, Ezek támogatását és párt­
fogását kérjük ez alkalommal is midőn uj 
előfizetést nyitunk.
Lapunk előfizetési ára: egy errr S Kor.

/'<•/ rrre 4 Kor., ha ront hónt V Kor., 
mely összeg n in/, Kinilóliirnlnlnhn 
Fachs Anfnl és József könyvityomdtijába 
I i/irst, [sírét n-it/czn U.sznm Kiiltlrntlti 

Hazafias tiszteletlel: 
a „Kozmiek“ szerk. es kiadóhivatala.

% TaRCZA.

Jó tanácsok.
— ivet fele bűnt nem boesájt meg a vi­

lág a sikert és a sikertelenséget. A kik 
sikert arattak, nem boesájtják meg másuk­
nak a sikertelenséget < a kik nem dicse­
kedhetnek sikerrel, irigy felháborodással 
beszelnek azokról, a lüknek a szerencse 
kedvezett.

*

Európában az öreg sertéskirály olyanok­
kal ismerkedett meg, a kik azt hitték ma­
gukról, hogy ok az emberiség válogatott 
husdarabjai, Ledig a legrosszabb hús fajta 
nak bizonyultak. Ha az ilyent elválasztod 
a zsírjától, a pénzétől, akkor — mondja ró­
luk — semmi se marad belőle.

A sok beszedő utazótól Óvakodom. A 
sok beszed akkor kell, amikor egy dollárért 
Lzeeiit értékű árut ad. 1 U-aki egy dollár ér­
tékű árut «9 centért tud adni. az'nem kény­
telen sokat mesélni.

*

Az üzletben és az életben való viselke- 
dcsre nézve is sok jó tanácsot ad az öreg, 
melyekből ideigtntjuk u következőket:

.ki*'/,Ihí -kii'lits ns gjtmi/cség.

I ierrepont urfi egy erős mosdatás után 
nagyon alázatosan felelt az apjának.

Soha se irj nekem többé ilyen szelíd, 
megadásteljes hangon. Természetes, hogy 
a csikó rúg, mikor először fogják be. De 
g>anuporrcl élek, ha a csikó nyugodtan

4%-koe pótadóemelés!
Újpest, tiktúhci liő 2ti-án.

A magyar ember, daczára annak, 
hogy úgy az állammal, mini a helyi 
ha lóságok kai szemben szertelen igé­
nyekkel és kívánalmakkal szokott fel­
lépni, a közteherviseléssel, az adófize­
téssel még most sem Ind megbarát­
kozni.

Az adóemelést pedig, legyen az ál­
lami avagy községi, olyan vörös posz­
tónak minősíti, amely tisztán arra 
való. hogy a legtiirelmesebb honpolgár 
is megvaduljon tőle.

Az igazság pedig az, hogy <i ma­
gyar embernek éppen ebben a tekin­
tetben nincs igaza.

Nincs igaza pedig azon egyszerű 
oknál fogva, mert ha házal akarok 
építtetni.az építőmesternek pénzt kell 
rendelkezésére bocsátanom ; ha laká­
somat díszesebben akarom béren 
dezni. pénz kell a berendezés tárgyai­
nak beszerzéséhez: márpedig maga 
az állam, a helyi hatóság sem más. 
mint amolyan építőmester, berendező, 
s igv az állam és a helvi hatóság is 
csak akkor lehel elegei a polgárok és 
lakosok igényeinek és kívánalmainak, 
ha ez utóbbiak az államot és a helyi 
hatóságot mindazon eszközökkel el­
látják. amelyek a kívánalmak s igé­
nyek kielégítésére szükségesek, rövi­
den . . . ha állami és községi pótadót 
igényeikhez és kívánalmaikhoz iner­
ten fizetnek.

tűri az ostoresapásí. Néni alázatosság ez, 
hanem gyengeség. Ks nem tudom, hogy a 
kettő közűi, melyik a nagyobb baj. Az 
egyetlen állat, a melyet a biblia türelmes 
tick mond a szamár. Ebből tanulhatunk 
természetrajzot és - ■ morált.

r,nl, K :„; • . luntnsiiif.

Nem sokra becsülöm a fiatal embe­
reket, a kik lomhán vánszorognak, mindig 
az. árnyékos kapu alá bújnak és dome gr ok. 
mikor azt mondom nekik, hogy eloie. Hu 
aztán a sinart-ember fizetésemelés’ kap, 
panaszkodnak, hogy itta pmtekezié- ír as — 
dött és hogy az üzletvezetőnek foga van rá­
juk. A profekezió sohase használ tartósan, 
íla valaki azzal hivalkodik, hogy ne:-, 
protekeziója van, akkor hazudik, vag\ azt 
tanúsítja. hogy a főnöke - bolond. A ki 
kényelembe helyezkedik, rendszerint na 
naszkodik, hogy azért nem megy -■ -a-e, 
mert egy szívtelen szörnyeteg emy cm i. 
Igaz, ez a szörnyeteg meg van. A ■ ■ 1 
lustaság.

Pierrepont urfi egy barátját, egy ’ 
ment gazdag ember fiát, njánlgaijn 
nak, még pedig olyan munkak< rre a 
hozzá méltó.

Court, a ki! ajánlasz, feleli az 
azok közül való, kik felüt kezdtek es 
mindig lejebb szállnak. A mióta a 
tőinkre merni, magához méltó Állásra 
Nem tudok vele mit csinálni. Nekem 
komoly, munkára kopás es munka a 
emberekre van szükségein.

— Az egyetlen méltat lau fogta. : 
melyet ismerek, a sermnitevés. A í a em­
bert, aki inkább ólőskódik, semhogy dol­
gozzon, semmi sem alacsony ithatja le többé,

KI vitázhat alkui lény ez. megdönt­
hetetlen igazság ez. különösen azokkal 
a községekkel szemben, amelyek nem 
rendelkeznek jövedelmező ingatlan 
vagyonnal; amelyek csak a saját (fe­
jükre. vsak lakosainak a saját áldozat­
készségére vannak minden tekintet­
ben utalva.

Ilyen község, a mi községünk. Új­
pest is. azzal a külömbséggel, hogy 
altiig más önerejére támaszkodó köz­
ségnek a lakosai megelégesz.nck a sa­
ját szegénységükkel, addig nekünk 
újpestieknek temérdek olyan kíván­
ságunk és igényünk van amely pénzbe, 
sok pénzbe kerül.

A kívánságok, az igények és a 
pénztelenség képezik Újpesten azokat 
a malomköveket, amelyek között a 
ll. Ivi hatóságot, a község Klőljárósá- 
gát folytonosan őrlik.

1 la ugyanis az Hlölj áróság a pénz­
hiány miatt nem lesz eleget a lakos­
ság kívánalmainak, akkor szidják és 
mocskolják illon-ulfélen. Ha elegei 
tesz és pénzt kér: nos akkor még 
jobban piszkoiják. mert még a szem­
telen gyanú sarával is megdobálják.

Az igazság pedig az. hogy Újpest 
lakossága éppen v tekintetben a lég­
ig a zsttg falun a bb.

Szinte látom azokat a sötét szeme­
ket. me!vek villámokat szórnak a 
községháza (olé. szinte hallom azokat 
a káromlásokat és átkokat, melyek 
a korcsmákból, a k lazákból s

mert ez maramélm11;" 
all S dia som V-.!* 
iránt, a k ik a kiitsó - -; 
tessége< érzést cl fi
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.sgvébb korbeli rs Icstulclbvli hviyi- 
rgckböl a községháza lélé porloincn- 

Jt‘st'11 szálliUalnak arra a liirrt*. ho<*y 
a községi poiado a jövő UKMi-ik öv­
ben 1 ' -kai emelkedik vagyis nem 
mini mosl 80 .. hanem 84",, lesz.

Ihalig ez a hir. nemesak amolyan 
bokorzorgős. hanem valóság!

V község Elöljárósága, amely egy 
évi ized óla minden lehetői es minden 
lehetetlennek látszó dolgot elkövetett, 
hogy a községi pótadót ne legyen 
kénytelen felemelni: amely a költség­
vetési javaslat összeállításakor véri 
izzadott, amig a község beveteioit es 
kiadásait ugv össze tudta egyeztetni, 
hogv a póladóemelesl mellőzhette; a 
község í ,í(d jai 'isaga ez alkalommal 
kén vielen volt a legsavanyubbalmába 
ham; ><. kénvlelen volt a községi pót- 
■.io! 1 -kai télemelni.

Vfiért?
i -g\ sz(‘rűen azon oknál lógva, mert 

■; lakosság és a sajtó által evek óla 
langosan kovetí'll községi tűzoltói 
inlezménv berendezése elől. a felsőbb 
hatóság rendek lei folytán, már nem 
zárkózhatott el *> ennek a községi 
tűzoltóságnak a felállítása es hízóito- 
szei'ekk( I való ellátása -1 .<>7t ko­
rona es í 1 filler kiadással terhelte 
meg a község pénztárát, vagyis, miután 
tűzrendészei! ezélokra az eddigi költ­
ségű-lésekben vsak Ö000 korona sze­
repelt. az a 1 f.í.ti// korona es ,'ij idler 
olvan újabb kiadás, amelvnek lede- 
zete ' "ipesi háztartásában nines.

X második uj kiadási tv1 el. amely 
miatt a községi pótadóf emelni kelleti 
a gvinnasium tétele, amelynek vzel- 
jaíra l.'í.llö K van a kölfsrgv elesbvn 
előirán v< >zvn.

Igaz. hogv a laiulijnkb ól esetleg 
befol vitai Ü4U8 K. de meg ez esel ben 
is 07:;<S K iVaiezetlenül marad s újabb 
teherként jelentkezik.

Ez a ttizrendes/.fti 1 (».(>/ / is es a 
gvmnasiumi 6788 K uj és több kiadás 
képezi íz egyedüli alapját a póladó- 
emeh'snek. a melvet bizony a képvi­
selőt esti!lelnek, bármily rossz kedvvel 
is. (h meg kell szavaznia s amelyet 
az adófizetőknek, bármily keservesen 
is. de meg kell űzetniük, mert a tűz­
oltóság rendezése és gvinnasium fel­
állítása is Újpest lakosságának kíván­
sága. követelési* volt egvreszi, más­
részt pedig szükséges is volt s a köz­
ségnek előnyére, hasznára, díszére 
szolgál mind a keltő.

Hrankovivs (ii/ön/i/.

HÍREK.

— IVst varmegye uj főispunju. A király.
a belügyminiszter előterjeszt*-»ér<* f. évi 
október lm g'l én Pest Pilis Sr.fl Kisktm- 
vármegye és Kecskemét törvényhatósági 
joggal felruházott véres főispánjává Tahy 

Inti'ún kamarást nevezte ki. Az nj főispán 
ti " I ideig volt I *esi Pit is-S< d í- K is kun* 
vámu-gs c aljegyzője s mint tiszteletbeli fő­
jegyző vonult a nyugalomba. A elendes, de 
eredmcir es munkálkodás jellemezték min­
dig a közpályán » a közéletben, amelynek 
nyugalnnibn vonulása után sem szűnt meg 
tevékeny tagja lenni. Elnöke a vármegyei 
gazdasági egyesületnek, elnöke a Pesti Ha­
zai Takarékpénztár s az Ej pest vidéki Ta­
karékpénztár fel ágy elő-bízott »ágának Sok 
tapasztalattal bíró tapintatos férfin s mi 
fű- -vük, hogy a mai nehéz viszonyok közt is, 
•»rat mindig, megfogja találni a vármegye 
* én, az arány közép utat.

Healezky Lajosa vármegye alispánja, 
megrongált egészségének hely leállítására 
f. hó lö-kétől bizonytalan időre szabadságra 
ment. Távolléte alatt törvényszerű helyet­
tese : Fazeka* Ágost főjegyző.

V községi képviselőtestület f. évi 
november hó tí-án délután 8 órakor a köz­
ségháza közgyűlési termében rendes lv>z- 
gvtiIésI tart, melynek t jpest község 1906 ik 
évi rendes- és kozintmkaköltségvetésének 
az elsőfokú megálla: utasa képezi a tárgyat,

A megyeblzullsági tagviilasztas. a 
varmegye to'-véllyliatóságának I. e. ] 117. 
kgy. sz. a. lmzott határozata értelinélien f. 
évi november hú ti-án fog l jpesten nieg- 
ejtetiii A ViUaszEis a Katholikus Kör helyi­
ségében (1st váll-téri reggel kezdődik és 
ile,uián 4 órakor végződik. A választáshoz 
elnökül ./rt/.viA (íéza kir. közjegyző, helyet 
tes elnökül Lailahuji Zsigmoiid küldet 11 ki. 
Szavazati joggal a/ lŰŰŐ-ik évi országgyű­
lési kép viselő válasz lók bírnak. A szavazat- 
lapok személyesen adandók be. A választók 
az elnök mellé 4 bi/nlmiférfiut jelölhetnek 
ki maguk közül. Amint értesülünk,ez. alká­
lómmal csak az újpesti függetlenségi párt 
és -zoe dalístu part fog jelöltjei mellett 
küzdeni.

Baleset. amely meg nem esett A
mull heten egy szeiizácziot hajIniszii fővá­
rosi lap tiT.'m mindenki rémülettel adta to 
x.i bb a hír', hogy az újpesti állami polgári 
irány iskolában a tornaterem mászölétrája 
lediiit s I i polgártársunk leánykájának 
mind a két libát és í.r/ét eitö-te. Semmit 
s(> 1 i 1 rt el. I 1 leánykául épkéz.láti ment ha: a 
az iskolából, vsak a hir beküldőjének hib­
bant meg egy kissé az. esze,

\ s/taiu-nik szövetkezete. A főváros 
környékén mozgalom indul" meg a kisebb 
u»zt aló»j párosok ki e eben. hogy szövet kezes 
u! ján védekezzenek a bútorkereskedők uzso- 
ráskoilása ellen. Ezek ugyanis kiiiaszilálva 
az asztalos-mesfeiek szervezellenségét és 
egymás gyengítő versengését, potom áron 
jutottak kés hmenyeikhez s mig ők busás 
áron adtak tűi azokon, a tlihfjdonképrni 
termelők annyi! sem szerezlek, hogy maguk 
tisztességesen nh géive. munkásaikat is jól 
fizethessék. V ■<ij" -//' asztalosok illán, akik 
mar inegal;,, t . a szövetkezetét és felállt 
tolták hutore»iiruokukat, a minap az </: ■ - - 
he!fáin é~ /.*• >*u't ./k*i asztalosok a budapesti 
ipartestüiet iáé c-sirnnébon látogatott érte­
kezletet tartott ik. na-tvbeti többek lelkesítő
felszólalása má kimondották, hogv az itj- 
/•I ö' mozgalm i! amgiikévá teszik és a le- 
tárgvaií alaps a báty tervezet alapján az, ala­
kúié) közgyiilé-' uegtartják.

V .. Banuhiits Butuskor f. é\i novem 
tier Ini I I én a ! ' jpesti Közművelődési K r 
termeiben mulatsággal egybekötóit
hangverseny! • *tdez A hangverseny mű­
sora a köve! • !. Hoppé l'ezső; ..Hatol­
jatok". Ének I,a I if. Sehwaivz Bella zon­
gorajáték a. ó < I Szentgálv: „Fehér ga 
lamli" ; ki Heg „Erdő ébredése“. Ének­
kar. I .hinein; - Mária magánéneke, ö. 
S/.tojánoviis .Ti- ő; ..Magyar nóta“. Hnek- 
i.ar. tí. Hute .. Király induló"". Énekkar.
Kezd 'le es'e > a kor. Előre váltott személy - 
jegy 1 K tín f . - -atádjegy ,‘t K. Este a pénz- 
tárnái személy .. •• v L’ K. család jegy 4 K 
.tegyek előre - fő; halók Lipner C, Arpád-uti 
iivegkereske;by. hon és a kör tagjainál. Az 
estélyen Schn : Bella és •Tuuiihwns Mária 
szívességből működnek közre, az énekkart 
pedig S:!njn„ , Jenő zenetanár s a kor 
karnagya vezet;.

Sikerült alakuló-ünnepelyt rendezett 
a „Magyaroi - ági textilipari munkások és 
muukásnők -' ■; etségének újpesti cső por! ja“ 
i. é. öklébe: ó lM én. A Colosseum ter­
meiben nagysz, uhu közönség gyönyörködött 
különösen »A a leány"iiépszinuiíiolőadá- 
sédian. mélynél rendezését kifogástalanul 
vege/.te löge. Miklós, A közreműködők 
közül kitünően ti szót itt el szerepét : V ll- 
bekaut Elza íötos Mari. javasasszony), 
Balázs Klára i Haiika), Z>ngovszkv Ferenez 
(lirbolva, a :■ üok vezetője), lloz.gonvi Ká-

szereplöket, sőt - ami műkedvelői elő­
adásoknál ritkaság még a kardaloso- 
kat is. Hogy a tánez reggelig tartott: az 
természetes dolog.

Selimiilt teli rzlrkusza, amely a vi­
déki ezirkaszok legjobbjai köze tartozik, 
g() idomitott jóval n 40 személy ivel vonult 
be a mult héten községünkbe s előadásait 
f. hó g’l-én kezdte meg a Ferenez .lózsef- 
téren. Műsora változatos, személyzete ügy es 
s előadásai a szó valódi értelmében szóra­
koztál ják a közönséget. Nagy előnyére szol­
gái e ezirkus/.ttak az. i», hogy nem lehet 
benne meghűlni. Az oldalfalai vasból ké­
szülték s az egész helyiség fűlhető. Schmidt 
czirkuszáhan mindenki kvlli'meseri töltheti 
el az estéjét.

— Spev/.ialitasok Vjpesten. A külém- 
leges szivarok kedvelői. \ égre \ alahára nem 
lesznek kény telenek I »udapest re menni a 
spcezialitások hevásfirlása ezéljiihól. A pénz­
ügyminisztérium megengedte I jpest nagy­
tőzsde tiilajdonosánuk Mártonnak, hogy 
különleges szivarokat is árulhasson Fűnek 
folytán IttOtí. évi ileezeruher hó 1 töl a 
spcezialitások az újpesti nagy-tőzsdében 
(istván-nteza) már kaphaiók lesznek.

A belügyminiszter megsemmisítette 
l'estvármegyének a f. évi szeptember bo 
IS án tartott kózgyüh'si haláro/lltot. amely 
határozat megbízta a (in , » bizottságot, 
hogy a vármegye adófizetőihez fölhívást 
intézzen az iráni, hogy a limit évi áiiuilli 
adójuk kai arány h m niio összeget hues-,issük 
a varmegye rendelkezésén* és e ezélleii azt 
a Megvár Általános Takarékpeiiztáiba fizes­
sék be es li.

megyei
teljes jav adalmazásáiiak fedezésére forditja 
és hogv szavatosságoi vállal arra nézve, 
hogy az alkotmányris élet helyreálltával 
minden befizető, ,‘ili százalékos kamattal 
■*gvü11, a lieflzetett összeget visszakapja. 
Ezen határozat végn-hajtásatid a beiugy- 
mini.szter a vármegyét az 1 Ssií. évi XXI. 
I.-ez. alapjául eltiltotta, mert a varmegye 
közigazgatási kiadásainak fedezéséi e az 
adófizető polgárok lmz/n .áitiJás.át e»nl\!» ; z 
|8s;T évi XV. évi I .. Vi'ii vezik k í). és I,‘i, 
szakaszaiban meghatározott póiadó alakjá­
ban és kizárólag eme 1 u*vétty Hl, szaka-zfi- 
laill előirt alakiságok megtiu tása melleit 
veheti igénybe ; minélfogva azokat lön é- 
nyes alapon nem hívhatja tol arra. hogy 
önkéntes adományokk 
a ház.ipénztárt terhelő k 
A liatározatiiak az a
szerint az adófizetők é-ze ól befizetett . sz- 
sZ.eg-ek az állásukból felfüggesztett tisztvi­
selők ja vada ima zasának fedez.esere s/ándé- 
koztatik fordittatni, azért volt nu'Lsemmi- 
sitendő. mert az iránt, hogv a fegy elmileg 
felfüggesztett vármegveí alkalmazottak és 
községi elöljárók n felíüggesztés tartama 

milv ellátásban részesittes^enek. az 
évi XXII. és \ X H 1 te vi nvezikkek

ry a font jelzett minden befolyt
az. állásuktól fölfüggesztett var- 
tisztviselők és községi elöljárók

11 piruljanak hozzá 
áldások fedezéséhez, 
része pedig, a mely

ki
alatt 

1 SSfí.
rendelkeznek se rendelkezésekkel a vár­
megye határozata eileetétben fill.

Kltiint kereskedő. Egy törekvő fiatal 
kereskedőt üldözött a Lnisors. Kitartó szor­
galma daez.ára, egy szép napon be kellett 
zárnia üzletét es i* fölötti eikesen>déséli«*ll 
egyszerre eltűnt. Két-, ii beesett anyja hiába 
mozdított meg minden követ, hogv hollétét 
kikutassa, de ez nem sikerült. Már elve­
szettnek tartotta egyetlen fiát és támogató­
ját, midőn röviddel ezelőtt fiától Amerikából 
levelet kapott. Szegény elhagyott özvegy 
anyjának nagy volt az öröme, midőn újból 
láthatta gyermeke kezeirását. de még job­
ban örült a levél tartalmának, A fia azt Írja, 
hogy Amerikában telepedett le, üzlete vi­
rágzik és rövid illő alatt európai összes hi­
telezőit is kielégítette. Ezen szerencsés for­
dulatnak egyszerű a magyarázata. Török 
A. és Társa bankházában Budapesten, Te- 
réz-kőrnt 46. szám alatt nagy nyereményhez 
jutott és ezen pénzzel nevét, becsületét és 
életkedvét is visszaszerezte.

„ „ . Wörlshofen naptára. A messze távol-
roly (Mise. tó legény); igen jó volt Nepp bői, Bajorországnak csaknem kellő ko/.epé- 
Hóza ídni,s). I akáls Anna (Orzse), Eeihl bői egy lŰ06-ik évre szóló naptárt küldtek 
Anna (Panni). Barazsí • «villa, Blum dános be szerkesztőségünkbe, valószínűleg azért, 
és Krobes Ferenez. Különben elismerés il- mert a 7000-4000 vendég között, kik éven- 
b*ti meg a pompás («sszjátékert az összes ként Wörisliofcnbcn, a hires Kneip-féle
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vizgyógymóduak vélik ul it magukat, száz 
meg száz magyar ember is van. A naptárt 
dr. Bimmtjartrn A. gyakorlótér vés, Kueip- 
n a k tanítványa és utódja, a vizgy úgy mód­
nak reformátora, az elismert szaktudós s 
kitűnő emberbarát szerkesztette. A gazda­
gon illusztrált naptár kitűnő egészségügy i 
czikkeket tartalmaz a többek között »A 
ragályos betegségekről“,a „Rheumutismus- 
róiu, a „Röntgensugarukról“, a „Mérték­
letességről“, .. A test gyakorlat szükségessé­
géről és hasznáról" stb. Aki mindezeket el 
akarja olvasni, aki látni akarja miként vál­
tozhat át egy egyszerű falucska aszószoros 
értelemben gyönyörű fényesen berendezett 
villákkal és panziókkal büszkélkedő modern 
városkává, az ne sajnálja a naptárért az 50 
fillért a Ruehdmekerei und Verlags-Anstalt 
Wörishofén beküIdén i.

Flörtölés tudományos alapon. Eijy 
ifjú ur: Kedves kisasszony, én úgy tapasz­
taltam, hogy a kegyed veleszületett tulaj­
donságai, testének antropológiai méretei és 
főleg az arezszöge. valamint esigolyaalko- 
tása olyanok, hogy kegyed az a nő, a ki 
után én már régen vágyódtam. Kifogadná 
a házassági ajánlatomat ?

Mire az ifjú hu tudniillik az ifjú ur 
tetszik neki, szemlesütve és pirult a felelne :

Kram, az öu koponyaalkolása éppen 
olyan, a milyent én, antropológiai vizsgála­
taim alapján, az enyémhez legjobban illő­
nek tartok. Reszeljen az édes mamával.

I R O A L O M.
‘ A Nagy Képes Világtörténetből—mely 

12 kötetre terjed most jelent meg a 
2-9-ik füzet, mely már az utolsó Xll-ik 
kötet anyagának egy részét hozza. Kgy 
kötet ára diszkötésben Ifi korona, egy igen 
vaskos és a szövegképek mellett számos 
mtmtclléklettel is díszített füzetnek az ara 
fitt fillér. Kapható és megrendelhető minden 
könyvkereskedésben.

1905. El. .‘>9. szám.

Árlejtési hirdetmény.
A vezetésem alatt lévő újpestikir. 

járásbíróság hivatali heh iségeinek, 
úgy fogházának fűtésén- 1906. év fo­
lyamán szükséges KI kóbm. lölgy 
vagy bükk busább tűzifa és 231 mm. 
79 kgr. első minőségű hazai kőszén 
szállítására zárt Írásbeli árlejtést hir­
detek.

Vállalkozni szándékozókul ligycl- 
mezletem, hogy a feltételek az I. szánni 
jegyzői irodában naponkint 9 — 11 
óráig megtekinthetők.

A zárt írásbeli ajánlatok í. évi 
október hó 539.lhuszonkilencze- 
dik) napján k déli 152 órájáig 
adandók be. de abban kitüntetendő, 
hogv a vállalkozni szándékozó a fel­
tételeket ismeri, azokat magára kőte­
lezőnek tartja, az ajánlóiI ár pedig 
számokkal és belükkel is kiírandó.

Az elkésetten beadott ajánlat fi­
gyelembe nem védetik.

Vjpeslen. 1905. október hé> 16-án.
Az újpesti kir. járásbíróság.

Csorba
kir. ítélőtábla him.

Kiadó.
Av|>ml-ul I. sz. házban
üzlethelyiségek «akássál s 

még kissebb-nagyobb laká­
sok azonnal is kiadók.

Petróleum-lámpák, egy ebéd­
lőasztal és egy könyvszekrény 

olcsón eladó.
Budapest, itomhaeh-uteza 1 1.

H. emelet ‘26.

Megbízható és szorgstlinas

ügynökök
oh au v idékről, a hol n szőlő megterem 
és szőlőmi velőssel foglalkoznak es a 
hol a filoxera pusztításait már meg­
kezdette vagy pedig a hol uszőlőülte- 
téssei foglalkoznak : szép, állandó es 
biztos melléki. ereseire lehetnek szert, 
ha ezímüket Iv-ziik HegyiLajossal 
Budapest. Király-utcsa 13. I.

mmmm mm mm

11iréctésok és nyiltte- 
i*(‘k jutóm os áron fel­
vétetnek ;t kiwlolm a- 

títlliim.
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Franv/ia
Virág szappan ti külómb<>ző illat 
Szobaillatok minden illáiban ... 1
Fenyő illat 1 ltr. üitatlaloiu .........- -‘I -

k is üveg . ................. - l -
Valódi l.eicliner Feltpmler minden sziliben 

Rogerr-liallell illa!szerei... f, •>. fi
Valódi hajfVsIuszer. máiifeslés évente 2 szer •> .,
Angol hajfesto .... ... .. ... 2 ..
Tynkszemivto. hatása páratlan kezesség

mellett . ... — ... - 1
Italéin v ragasztó szer ............................. —
Valódi kölni tíz 3 üveg ... .................... I

„ _ „1 literes üvegben ................. — 4

Manicur kézápoló szerek.
Aßltel felszereléssel ... 4., fi., 8. 10

Ke/.ápoló Honuey .leih . ... ... ... —
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Havi kötök 2 .! .. ■

Iliit Iköiö beletek •• 20

Szopó készletek és óikat vészéi. 

Jégtöm lök és üllöpárnák gumimból.

Catheder Nelaton szerint.
Férfi óvszerek tue 'almiként . . 1,2, 3, 4 es •> kor. — till, 
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1457. végi'h. szám. 1905.
Árverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött bír. végrehajtó ezen­
nel közhírré teszi, hogy uz újpesti kir, járás­
bíróság,iák 1905,évi V. 15911á. szumu e - j 
rendelő végzése folytán tlv Bakóin i Aih . 

ügyvéd által képviselt Hiker Izidor felperes 
részére Fi sell of Mór es neje alperesek eikn 
050 K követelés és jár. erejeig elrendelt ki­
elégítési végrehajtás folytán alperesektől 
lefoglalt és 900 K becsült ingóságukra az 
újpesti kir. járásbíróság V. fent. számú veg- 
,ésével a további eljárás elrendelt. t\on, 
annak az alap es felülfoglaltafúk követe­
lése erejéig is, amennyiben azok kuh^dcst 
jómat nvertek volna Újpesten, Arpad-ut 
í(f és 4Í». >z. alatt leendő megtartásúra ba­
táridőül 1905. évi október lm Ül ik napjait 
délelőtt 11 m ája tűzetik ki. mikor a oiroi- 
tiV, lefoglalt bútorok, üzleti berendezés es 
fűszeráruk stb. s egyéb ingóságok a cg- 
t.ibbet Ígérőnek készpénzfizető* melkt , 
szükség esetén beesáron alul is el fognak

ai**'ue!lv.vatnak mindazok, kik az elarveve- 
7i>ndő Tag >sógok vételárából a végrehajtó 
p ;'vnr,.|. mU megelőző kielégítéshez jogot 
turt'tiiiik. amennyiben részükre a foglalás 
j.\ m eszközöltetett volna és ez a vog- 
ri,tvkj; isi jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy 
i.isőhhségi bejelentéseiket az árveres meg­
kezdéséig alól Írott kiküldöttnél vagy inasban 
beadni, vagy pedig szóval bejelentem el
ne mulasszak. . ,

\ törvényes batáridő a hirdetménynek a 
bíróság tábláján kifüggesztését követő nap­
tól számittatik. , ... , -

Kelt Újpesten. 190->. ovioktobei 1 i.
Kiss Gyula

Kir, l)ir. végrehajtó.

14075. végrh. sz. l'.Hlo.
Árverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött bír. végrehajtó ezen­
nel közhírré teszi, hogy az újpesti kir. jaras- 
bii1'magnak 1903. évi V.G33 3. s/.. elrendelő
vél.zése folytán dl- Kis Sándor rnyved m- 
taf képviselt Újpest V ideki takarék pénztár
felperes részére Komjáthy Uvula alperes 
ellen 500 K Ív .vetélés és jár. erejeig elrendelt 
I ; .! I1 r.Wnlinítös l'iilvtáu alnerestpt le-

zésével a további eljárás elrendeltetvén an­
nak az alap és feliilfuglaltatók k'.\etei,.-e 
ereiéig is. nmei! vnvilién az-k k"1''-1'1'"1 • "* 
e .ti N érték vulna. Újpesten. l.örii.e/.-u rza 
•,*;{. sz. alatt leendő megtartására na inidoul 
1005 évi okloher ho 30. nap pill délután 1 
órája tüzelik ki, amikor a biróilag .<■ odalt 

sít, s p»véli ingóságok a legt-.blitt

Felhivatnak mindazou. at 

követ elését megelőző Ktplegue*

dóséig alulírt kiküldöttnél mi'
vagy pedig szóval bejelentem
lasszák. ,

A törvényes határidő a hirdetménynek 
a bíróság tábláján kifüggesztését 1.• vető 
naptól számittatik. _ . , ,

Óriási szerencse

TÖRÖKNÉL!
Felülmulliatlan az a szerencse, mely bankházunknak kedvez, 

llövid idő alatt 21 millió koronánál töhh nye­
reményt fizettünk ki nngyrabeesült vevőinknek : ezek kozott a két legnagyobb

nyereményt, és pedig;
000.000 koronás főnyereményt

kétszer a nagy jutalmat, a

a legnagyobb 4( X ).0< )( ) koronás főnyereményt

továbbá 4 á 100.000, 3 a 90.000. •_> á 80.000. 3 a 10.000.3 á 60.000. 
több 50.000, 40 OOO. 30.000, 25.000, 20,000. 15 OOO es ezeken kí­
vül számtalan 10.000, 5.000, 2.000, 1.000, 500 koronás és rgyébbnugy nyere­
ményt. Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő, a világ legeselydusubl* 
osztály sors játékában vegyen részt és rendeljen nálunk egy szerencsesorsjegyet. 

A most kezdődő 17-ik magyar osztály sorsjáték aban

11(>.< )()( ) sorsjegyre ismét 55.000 penznyeremeny jut és
14 millió 459.000 korona hatalmas összeget sorsolnak ki.összesen

Sok pénz széppé varázsolja az eleteti lalán meglepi aj
Rendelje meg a neve mellett F3 ;r." azltí

álló* szerencseszámot!*r
lett álló sorsjegy megvetele áltál e y főnyeremény-, 
nyel A véletlen ragv szerepet jÚszik az eleiben is|
könnyen meglehet, bo y épp n egy szerencsés véletlen j 

• a neve melletti szamot eltalálta, mehre egy j 
- nagy nyeremény jut l

tfáca. Altéi l-l,:l
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1,1, nyeremény J ( )( )( ) ( )( )( ) korona, „g*
-■»•■I log_________ ’

»•00.11. 1 m I ::V 406 000, í a Jl10.000. a 100.000,
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